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	       Sponsorloop Roparun 2016
 
Arnhem, 08 april 2016

Geachte ouder/ verzorger,

Op 20 april 2016 van 09.30u tot 11.00u wordt er in het Lauwerspark een mini-Roparun sponsorloop georganiseerd om geld op te halen voor de Roparun. Deze sponsorloop wordt georganiseerd door deelnemers van Team54 in samenwerking met Montessorischool de Binnenstad. 
De 25e editie van de echte Roparun gaat op zaterdag 14 mei 2016 in Parijs & Hamburg van start. De finish is op maandag 2e Pinksterdag 16 mei 2016 tussen 12.00 uur en 18.00 uur op de Coolsingel in Rotterdam. De deelnemende teams hebben als doel voor en tijdens deze loop zo veel mogelijk geld in te zamelen voor allerlei doelen die te maken hebben met de gevreesde ziekte kanker. Dit geld wordt door de stichting Roparun na de loop ter beschikking gesteld aan diverse doelen die het vaak nog korte leven van veel kankerpatiënten iets kunnen verlichten, zie www.roparun.nl. 
In deze regio zijn oa. Het Toon Hermans Huis Arnhem, Hospice Rozenheuvel, Hospice Wijchen, Rijnstate Zevenaar ‘hoofdhuidkoelers’, Rijstate Arnhem ‘hoofdhuidkoelers’, Rijnstate Arnhem ‘oncologisch informatie centrum’, Lingehof Bemmel ‘tuin aankleding’, Hair4Her gerealiseerd met Roparun gelden.

De missie van alle mensen die met dit geweldige werk bezig zijn is: 
"Trachten leven toe te voegen aan de dagen, waar vaak geen dagen meer kunnen worden toegevoegd aan het leven".

De school wil u en de kinderen vragen om via familie, vrienden en buren sponsors te vinden voor deze sponsorloop. De achterkant van deze brief is een sponsorformulier om de geworven sponsoren en bedragen te noteren. De sponsoren betalen direct (dus niet na afloop van de run) het door hun toegezegde bedrag.
Het opgehaalde geld kan uiterlijk maandag 18 april worden ingeleverd op school aan desbetreffende leerkracht.
De sponsorloop zal net als bij de echte Roparun worden gelopen in estafette- vorm. 
Natuurlijk zijn alle ouders, opa’s, oma’s, vrienden, kennissen en buren van harte welkom om de kinderen aan te moedigen. Ook zoeken wij nog ouders om te helpen op deze dag. Op de deur van elke klas hangt hiervoor een intekenlijst.  
Na afloop van de sponsorlooploop wordt direct bekend gemaakt hoeveel geld er opgehaald is en krijgen alle kinderen een oorkonde. 

We hopen u allen te zien op 20 april a.s.!

Voor verdere informatie verwijzen wij u naar www.team54.nl. Tevens bestaat er een Facebook pagina en een Twitter account van Stichting Team54.

Met vriendelijke groet,
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